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Російська ракета
"Ковьор": в ГУР розкрили
її особливості
Лариса Козова
10:05, 27.04.26
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Ймовірна дальність застосування С-71К, яку
розробили для Су-57 -  до 300 км.

Росіяни створили нову ракету під Су-57 / фото Вікіпедія

У новій російській ракеті "Ковьор" у якості бойової

частини використано осколково-фугасну авіаційну

бомбу - ОФАБ-250-270 вагою 250 кг.

Про це розповіли у Головному управлінні розвідки

(ГУР) Міноборони. Зокрема, ГУР оприлюднило

інтерактивну 3D-модель, інформацію про складові

та електронну компонентну базу нової крилатої

авіаційної ракети противника С-71К "Ковьор".

"Після публікації структури кооперації підприємств з

виробництва винищувачів Су-57, воєнна розвідка
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ВІДЕО ДНЯ

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

України розкриває деталі нового засобу ураження,

розробленого "Об’єднаною авіабудівною компанією"

(ОАК) саме під цю платформу", - йдеться у

повідомленні.

За даними розвідки, нова ракета вперше була

застосована ворогом наприкінці минулого року та,

схоже, є першими спробами ОАК в ракетобудуванні.

Йдеться, що у якості бойової частини використано

осколково-фугасну авіаційну бомбу ОФАБ-250-270

вагою 250 кг, інтегровану в силову раму носової

частини ракети.

Корпус ракети виконаний із багатошарового

матеріалу на основі склотекстоліту з додатковим

підсиленням, внутрішні елементи – з алюмінієвих

сплавів. Бортова система управління включає

польотний контролер, інерціальну навігаційну

систему на базі простих сенсорів та систему

живлення. Переважна більшість електронної

компонентної бази – іноземного походження:

американського, китайського, швейцарського,

японського, німецького, тайванського та

ірландського виробництва.

Ворог переходить на дешеві "Молнії":
Флеш назвав нюанси щодо збиття цих

Румунія випробовує антидронову
систему Merops для захисту від

У НАТО розповіли, чи скорочується
постачання озброєнь для України у

Ворог переходить на дешеві "Молнії":
Флеш назвав нюанси щодо збиття цих
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інфографіка ГУР 

Російська зброя: новини

Встановлено, що ракета оснащена

турбореактивним двигуном R500 виробництва ТОВ

"РЕЙНОЛЬДС", що входить до складу "Об’єднаної

авіабудівної корпорації".  

Завдяки основному та двом боковим паливним

бакам ймовірна дальність застосування С-71К -  до

300 км. В перспективі противником розглядається

можливість застосування ракети з БпЛА С-70

"Охотнік".

"Збереження доступу до іноземних технологій та

компонентів дозволяє державі-агресору розробляти

нові засоби ураження та масштабувати їх

застосування у війні проти України", - наголошують

у ГУР, яке закликає до посилення санкційного тиску

з метою обмеження спроможностей агресора до

ведення війни.

Нагадаємо, нещодавно ГУР України оприлюднило

інтерактивну 3D-модель та інформацію про 103

підприємства кооперації з виробництва

багатоцільових винищувачів Су-57. Серед

російських "Шахедів" межах PURL БПЛА
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Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ
ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в
Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

ідентифікованих підприємств: Санкт-Петербурзький

ВАТ "Красний октябрь", Національний інститут

авіаційних технологій, Інститут теоретичної і

прикладної електродинаміки російської академії

наук та ТОВ "Яшз авіа". Третина із понад 100

підприємств кооперації з виробництва

багатоцільових  вказаних літаків досі не підпадає під

обмеження жодної з країн санкційної коаліції. 

Україна готова виробляти ракети для збиття

балістики: Зеленський назвав єдину перепону

Удар по заводу у Брянську зірвав росіянам

програму ракети "Изделие-30", - експерт

Китай міг зацікавився російськими

вертольотами Ка-52: в ЗМІ з'явився документ

зброя Росія

ПОСЛУГИ
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ОСТАННІ НОВИНИ 
16:10 Важка промисловість України
втратила до 40% потужностей через війну,
але залишається драйвером відновлення, -
ЗМІ

16:06 Великі зміни: культовий кросовер
Land Rover повернувся у новому форматі

16:03 Росія готувала вбивства і диверсії в
ЄС:  правоохоронці розкрили, хто був
ціллю в Україні

16:02 Нацбанк послабив гривню до
долара і євро: офіційний курс валют на
вівторок

15:52 Жінка потрапила до в’язниці за
спробу зупинити правоохоронців
випущеним роєм бджіл

15:48 Дрони "Генерал Черешня"
вирвалися в лідери з перехоплення

Реклама

Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Мобілізація з інвалідністю з травня 2026 .

Кого призиватимуть з 1 травня . Відстрочка від мобілізації з 1 травня

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Пенсії по інвалідності 3 групи .

Новини Одеси . Пільги для УБД та членів їхніх сімей . Новини Дніпра .

Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют .

Тарифи на електроенергію . Скільки коштує докупити стаж у 2026 році .

Пенсія по інвалідності 2 групи .

Доплата до пенсії одиноким пенсіонерам після 80 років .

Мінімальна зарплата і прожитковий мінімум 2026 . Тарифи на газ .

Доплата за стаж у 2026 році . Кому відмінять пенсії по інвалідності . Укрзалізниця .

Субсидія на неопалювальний сезон 2026 . Біткоіни-курс .

Доплата до пенсії багатодітним матерям .

Кому не зарахують радянський трудовий стаж для пенсії

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць .

Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Гороскоп на сьогодні

Лайфхаки . Як прогнати павуків з дому .

Як зберігати лимони, щоб місяць були свіжими .

Найкращі засоби для чищення м'яких меблів .

Чим залатати пошкоджену емаль на посуді . Як і де краще зберігати мед вдома .

Як відмити духовку від жиру

Яке сьогодні свято . Коли Літній Миколай 2026 за новим стилем .

Церковний календар на травень 2026 за новим і старим стилем

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 .

Лайфхаки . Кіно . Місячний календар стрижок на травень 2026 . Мода . Астрологія

Сад-город . Як правильно висівати газон без котка .

Коли садити картоплю у 2026 році . Чим підгодувати смородину після цвітіння .

Календар посіву на травень 2026 . Що робити, якщо жовтіють листя цибулі .

На що звернути увагу при догляді за полуницею . Після чого саджати картоплю .

Які рослини-компаньйони підвищать врожайність перцю .

Які приємні запахи відлякують гризунів . Що садити у кінці квітня і травні .

Яяк правильно доглядати за редисом . Що посадити від бурʼянів .
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ворожих БПЛА за березень

15:42 У біблійному місті виявили статую
Афіни віком 2000 років (відео)

15:40 Як часто потрібно
перезавантажувати комп'ютер: названо
оптимальну частоту

15:34 За тиждень ДТЕК повернув світло
237 тисячам родин після ворожих атак

15:29 Новий "економічний тигр":
Єврокомісар розповів, коли Україна
побудує потужну економіку

15:29 Розлючені місцеві побили
російського боксера одразу після бою у
Туреччині

15:27 Як сказати "приторний" і "не
обольщайся" українською: відповідь
мовознавиці вас здивує

15:14 У Польщі різко підвищать
мінімальну зарплату: хто і скільки
отримуватиме

15:14 У Кремлі відреагували на заяву
Трампа про "хороші розмови" з Путіним

15:10 Хакери вперше "зламали" всі ігри з
сумнозвісним Denuvo, але є нюанс

15:09 Україна та Росія витратили на
оборону рекордний відсоток свого ВВП, –
SIPRI

15:04 Boeing викотив найбільший і
найпотужніший двомоторний вантажний
літак у світі (фото)

14:55 Кондратюк згадав розмову зі
зрадницею Марченко до війни: "Вона мене
вичитувала"

14:50 В Іспанії закликають туристів
купувати квитки на літаки "якнайшвидше"

14:49 "Такого не було ніколи":
експерт спрогнозував, що буде з цінами
на АЗС цього тижня

14:45 Яка капуста корисніша для
кишківника: дієтологи дали чітку відповідь

14:44 Україна та Польща спільно створять
армаду дронів, - Туск

14:39 1,6 млн осіб могли б поповнити ЗСУ:
військова омбудсменка назвала
мобілізаційний ресурс

14:38 З дна моря підняли 22 гігантські
блоки Олександрійського маяка, і це
змінило всі уявлення

14:35 Росія атакувала територію поблизу
ЗАЕС: є жертва
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Чим полити бур'яни вздовж паркану

Рецепти . Йогуртовий торт з полуницею
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14:34 Китай показав "клон" радянського
ракетного комплексу РК-55 "Рельєф" з
дальністю 2000 км

14:25 Небезпечні заморозки
атакуватимуть Україну три ночі поспіль:
які області у небезпеці

14:20 OpenAI готує революційний ШІ-
смартфон без звичних додатків (фото)

14:19 Росія просунулася відразу у двох
областях: в DeepState розкрили деталі

14:18 Українці їздитимуть у нових
сучасних вагонах: коли "Укрзалізниця"
отримає оновлення

14:10 Африка може розколотися на дві
частини: вчені не виключають появи
нового океану

14:09 Акт падіння російської ППО:
експерт пояснив, як українські дрони
дістали до Уралу

14:08 Експерт пояснив, які можливості
зʼявилися після озброєння Ан-28 дронами-
перехоплювачами

14:04 Трегубов підтвердив факти
викривлення звітів для командування на
тлі скандалу з 14 ОМБр

14:01 Нове відкриття на острові Пасхи
може переписати історію в тому вигляді, в
якому ми її знаємо

14:00 Зірка фільму "Крик" назвав причину
свого успішного повернення в кіно

14:00 Які пільги для УБД та членів їхніх
сімей діятимуть з 1 травня: повний перелік

14:00 Миші та щури втечуть за кілометр:
які звичні для нас запахи відлякують
гризунів

13:57 Окупанти намагаються лізти на
Куп’янськ: у ЗСУ розповіли про ситуацію

Реклама
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Куп’янськ: у ЗСУ розповіли про ситуацію
на Харківщині

13:55 Смартфони Apple перестали
вмикатися після розрядження: що відомо
про проблему

13:53 Квартири для власників тварин:
скільки коштує житло і де його найбільше

13:53 Новий підхід до
біореструктуризації тканин: роль Petaran
POLY PLLA у сучасних протоколах
омолодження

13:48 Один із трьох вцілілих у світі:
історичний бомбардувальник США
отримає друге життя

13:46 США на 1000% збанкрутують через
борги: Ілон Маск пояснив, що може
врятувати країну

13:40 Борги теплопостачальних
підприємств за газ досягли 150 мільярдів і
прямо загрожують підготовці до наступної
зими, - експерт

13:35 Гривня піде вгору: аналітик
розповів, чого очікувати від курсу валют в
Україні

13:28 "Занадто багато туристів": Греція
запроваджує жорсткі нові правила для
пляжів

НК
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13:24 Українські оператори дронів стали
головним іспитом для сил НАТО, - адмірал

13:15 Після 40 днів на позиції бійцям стає
байдуже, виживуть вони чи ні, - військова
омбудсменка

13:13 Росія хоче повернути все, що мала
в СРСР: адмірал НАТО пояснив, звідки
чекати загрози

13:11 Кондратюк різко висловився про
пісню представниці України на
"Євробаченні-2026"

13:10 Експерти розкрили правду про
"монету на роутері": чи дійсно це
прискорює інтернет

13:04 Синоптик дав надію на потепління в
Україні: коли температура почне
підвищуватись

13:00 Як персональний рекрутер
допомагає знайти вакансію оператора
БПЛА

12:49 Хтось з вищого керівництва
втратить погони: Тимочко пояснив, що
СБУ уразила у Криму

12:48 Найбільше у світі родовище літію
виявили під супервулканом у США

12:44 Вийшов трейлер молодіжної комедії
"Супер Драйвер" з зіркою "Білого лотоса"

12:41 Могилевська розповіла про першу
роботу 14-річної доньки

12:40 У вічній мерзлоті Арктики знайдено
рідкісний діамант вагою понад 158 каратів

12:38 Добувна асоціація закликала
Кулебу відмовитися від "ручних" тарифів
до портів Великої Одеси - є ризики корупції

12:36 Самотність у 40–50 років не робить
людей жорсткішими: вона змінює їх інакше

12:30 Матрац і подушки будуть як нові:
найкращі засоби для чищення текстилю
вдома

12:17 Україна та Норвегія запускають
спільне виробництво дронів

12:15 Xiaomi випустила свої перші
повнорозмірні навушники з автономністю
3 дні (фото)

12:14 ФРУ закликала уряд не підвищувати
тарифи "Укрзалізниці": ризик втрат для
економіки - 100 мільярдів гривень ВВП

НК

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/navchannya-nato-ukrajinski-dronshchiki-vistupayut-u-roli-suprotivnika-proti-sil-alyansu-13363224.html
https://www.unian.ua/war/skilki-dniv-viyskoviy-mozhe-buti-na-poziciji-viyskoviy-ombudsmen-reshetilova-rozkrila-problemi-13363212.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-ta-yevropa-admiral-nato-skazav-zvidchi-chekati-zagrozi-13363200.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachenni-2026-igor-kondratyuk-vislovivsya-pro-konkurs-13363206.html
https://www.unian.ua/techno/communications/navishcho-kladut-monetu-na-wi-fi-router-i-shcho-naspravdi-vidbuvayetsya-13363194.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/sinoptik-dav-nadiyu-na-poteplinnya-v-ukrajini-koli-temperatura-pochne-pidvishchuvatis-13363191.html
https://www.unian.ua/society/yak-personalniy-rekruter-dopomagaye-znayti-vakansiyu-operatora-bpla-13360401.html
https://www.unian.ua/war/htos-z-vishchogo-kerivnictva-vtratit-pogoni-u-zsu-poyasnili-shcho-sbu-urazila-u-krimu-13363155.html
https://www.unian.ua/curiosities/litiy-u-ssha-viyavili-naybilshe-u-sviti-rodovishche-13363176.html
https://www.unian.ua/lite/kino/driver-s-ed-2026-treyler-i-data-vihodu-filmu-v-ukrajini-divitisya-video-13363167.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nataliya-mogilevska-spivachka-rozpovila-pro-robotu-starshoji-donki-13363161.html
https://www.unian.ua/science/zhovtiy-diamant-u-kanadi-znayshli-ridkisnu-koshtovnist-vagoyu-158-karativ-13363023.html
https://www.unian.ua/economics/other/dobuvna-asociaciya-zaklikala-kulebu-vidmovitisya-vid-ruchnih-tarifiv-do-portiv-velikoji-odesi-ye-riziki-korupciji-13363149.html
https://www.unian.ua/curiosities/samotnist-u-40-50-rokiv-ne-robit-lyudey-zhorstkishimi-vona-zminyuye-jih-inakshe-13363143.html
https://www.unian.ua/lite/advice/kak-ubrat-razvody-s-tkani-divana-ili-matrasa-chem-ih-otmyt-13360620.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajina-ta-norvegiya-zapuskayut-spilne-virobnictvo-droniv-13363089.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/navushniki-xiaomi-2026-kompaniya-vipustila-pershi-povnorozmirni-navushniki-13363134.html
https://www.unian.ua/economics/transport/fru-zaklikala-uryad-ne-pidvishchuvati-tarifi-ukrzaliznici-rizik-vtrat-dlya-ekonomiki-100-milyardiv-griven-vvp-13363128.html


12:12 Українцям підвищили пенсію по
інвалідності: скільки отримає 2 група з
травня 2026

12:11 Гадюки прокинулися: в МОЗ
порадили українцям, як захиститися

12:06 Один кросовер користується
особливою популярністю: названо авто, які
розкуповують українці

12:01 У мережу "злили" фото оновленого
китайського есмінця проєкту 956ЕМ,
побудованого в Росії

12:00 Чи повернеться до України
довгоочікуване тепло: прогноз погоди на
тиждень

12:00 Коли підстригтися, щоб розбагатіти
та оздоровитися: календар стрижок на
травень 2026

11:59 Оля Цибульська несподівано
змінила імідж (відео)

11:55 Назад до СРСР: помічник Путіна
заявив, що планова економіка
повертається до Росії

11:51 Під льодами Антарктиди проявився
"континент-привид": вчені не можуть
цього пояснити

11:49 Київстар запускає освітню
грантову програму "Амбітні" для
підтримки талановитої молоді в Україні

11:31 Дешевшають картопля та огірки, а
помідори знову дорожчають: які ціни на
овочі зараз

11:31 Зеленський хоче продовжити дію
воєнного стану та загальної мобілізації

11:17 Росія та негода залишили без
світла мешканців понад половини
областей України

11:14 В Карпатах влупив 10-градусний
мороз (фото)

11:05 Стало відомо, хто буде коментувати
"Євробачення-2026" в Україні

АКТУАЛЬНО

https://www.unian.ua/society/pensiya-po-invalidnosti-2-gruppa-skolko-budut-platit-s-1-maya-2026-13363131.html
https://www.unian.ua/health/shcho-robiti-koli-vkusila-gadyuka-v-moz-poradili-ukrajincyam-yak-zahistitisya-v-sezon-zmiy-13363122.html
https://www.unian.ua/economics/auto/krosover-zahopiv-ukrajinski-rinki-yaka-mashina-naybilshe-prodayetsya-v-ukrajini-13363113.html
https://www.unian.ua/weapons/esminec-proyektu-956em-taychzhou-kitay-zaminiv-rosiyske-ozbroyennya-na-vlasni-sistemi-13363107.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-na-tizhden-prognoz-pogodi-do-3-travnya-13362981.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/lunnyy-kalendar-strizhek-na-may-2026-kakie-dni-samye-blagopriyatnye-13362516.html
https://www.unian.ua/lite/stars/olya-cibulska-spivachka-stala-blondinkoyu-13363101.html
https://www.unian.ua/economics/other/ekonomika-rosiji-u-putina-zagovorili-pro-povernennya-planovoji-ekonomiki-13363095.html
https://www.unian.ua/science/pid-lodami-antarktidi-proyavivsya-kontinent-privid-vcheni-ne-mozhut-cogo-poyasniti-13363059.html
https://www.unian.ua/society/kijivstar-zapuskaye-osvitnyu-grantovu-programu-ambitni-dlya-pidtrimki-talanovitoji-molodi-v-ukrajini-13363083.html
https://www.unian.ua/economics/agro/cini-na-produkti-v-ukrajini-povilno-deshevshayut-ale-ne-vsi-shcho-ta-skilki-koshtuye-teper-13363050.html
https://www.unian.ua/society/volodimir-zelenskiy-hoche-prodovzhiti-diyu-voyennogo-stanu-ta-zagalnoji-mobilizaciji-v-ukrajini-13363056.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vidklyuchennya-svitla-v-ukrajini-de-problemi-z-elektroenergiyeyu-sogodni-13363041.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/v-karpatah-vlupiv-10-graudsniy-moroz-foto-13363029.html
https://www.unian.ua/lite/show/yevrobachennya-2026-hto-bude-komentuvati-shou-13363011.html


11:02 У "ПриватБанку" подорожчала
валюта: свіжий курс долара і євро на 27
квітня

11:02 Археологів вразили пів тисячі
незвичайних середньовічних гарматних
ядер

11:00 Точний календар посіву на травень
2026 року: коли висаджувати розсаду з
потеплінням

10:59 Що пити для здоров'я кишківника і
серця: дієтологи назвали 8 соків

10:55 Не "війна на виснаження":
Сирський розповів про стратегію Сил
оборони

10:53 Аналітики погіршили прогноз цін на
нафту і очікують на дефіцит, - Reuters

10:53 "Я не педофіл": Трамп різко
розкритикував заяву стрільця з готелю
Hilton

10:42 Кім Чен Ин зізнався, чи КНДР і
надалі підтримуватиме Росію

10:40 ЗСУ намацали слабке місце
ворожого ППО: заводи палають, кораблі
йдуть на дно, - ISW

10:38 Біткоїн набирає обертів: ціна
криптовалюти зросла до максимуму з
кінця січня

10:30 Відстрочка по-новому з 1 травня:
кого тепер точно не мобілізують за новим
законом

10:24 Банки та обмінники оновили курс
валют: скільки коштує долар у понеділок

10:22 У 1627 році в Польщі вимерли
останні тури у світі: вчені сподіваються це
виправити

10:05 Російська ракета "Ковьор": в ГУР
розкрили її особливості

Реклама

https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-zris-privatbank-oprilyudniv-svizhiy-kurs-valyut-27-kvitnya-13363005.html
https://www.unian.ua/science/arheologiv-vrazili-pivtisyachi-nezvichaynih-serednovichnih-garmatnih-yader-13362999.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/aktualnyy-posevnoy-kalendar-na-may-2026-v-kakie-dni-zanimatsya-ogorodom-13362867.html
https://www.unian.ua/health/korist-ovochevih-sokiv-8-sokiv-dlya-pidtrimki-zdorov-ya-kishechnika-ta-sercya-13363044.html
https://www.unian.ua/war/oleksandr-sirskiy-golovnokomanduvach-zsu-rozpoviv-pro-strategiyu-sil-oboroni-13362996.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/cini-na-naftu-analitiki-perepisati-sviy-prognoz-i-peredbachili-deficit-13362990.html
https://www.unian.ua/world/strilyanina-u-bilomu-domi-tramp-rizko-rozkritikuvav-zayavu-strilcya-13362978.html
https://www.unian.ua/world/kim-chen-in-ziznavsya-chi-kndr-i-nadali-pidtrimuvatime-rosiyu-13362966.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-zsu-znayshli-kritichnu-vrazlivist-u-rosiyskiy-sistemi-protipovitryanoji-oboroni-13362960.html
https://www.unian.ua/economics/finance/bitkojin-zrostaye-skilki-koshtuye-1-bitkojin-sogodni-13362951.html
https://www.unian.ua/society/otsrochka-ot-mobilizacii-s-1-maya-2026-kto-tochno-smozhet-ee-poluchit-13362378.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kurs-dolara-v-ukrajini-zrostaye-banki-i-obminniki-onovili-kurs-valyut-27-kvitnya-13362945.html
https://www.unian.ua/curiosities/u-1627-roci-v-polshchi-vimerli-ostanni-turi-u-sviti-vcheni-spodivayutsya-ce-vipraviti-13362936.html


10:04 Їх ніхто навіть не намагався
прикрити: Дикий назвав цілі для ударів по
Уралу

10:00 "Зрадник заплямував руки": слідчі
злили записку нападника на вечерю у
Білому домі

09:57 Ціна на важливий для виробництва
акумуляторів метал злетіла до дворічного
максимуму

09:48 Травень в Україні буде холодніший,
ніж зазвичай, - синоптики

09:46 Риб'ячий жир може шкодити мозку,
– нове дослідження

09:31 Відпрацьовуємо, щоб
масштабувати на Росію: Дикий про удари
по Криму

09:23 Сьогодні Україну штормитиме
другий день поспіль (карта)

09:20 Іран пропустив через Ормузьку
протоку яхту найбагатшого російського
олігарха, – ЗМІ

09:11 Дніпро знову штормитиме:
синоптики оголосили І рівень небезпеки
(інфографіка)

08:58 У Харкові оголосили штормове
попередження (інфографіка)

08:58 США "продавили" Перу на F-16 та
злили Gripen: Defence Express про загрозу
для України

08:57 В Антарктиді знайшли бурштин:
приголомшені вчені пояснили, що це
означає

08:48 Росія вдарила по Одесі: у
місті є значні руйнування, кількість
поранених зросла (фото)

08:48 "Перечекати" Трампа не вийде:
американський чиновник назвав єдиний
спосіб врятувати НАТО

08:00 27 квітня в Києві буде вітряно та
холодно

Реклама

ОНОВЛЕНО

https://www.unian.ua/war/udari-po-rosiji-dikiy-poyasniv-vazhlivist-udariv-po-uralu-13362924.html
https://www.unian.ua/world/zamah-na-trampa-federalni-organi-ssha-znayshli-zapisku-vid-napadnika-13362918.html
https://www.unian.ua/economics/other/cina-na-nikel-zletila-do-nayvishchogo-rivnya-za-dva-roki-skilki-koshtuye-1-kg-nikelyu-13362909.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-u-travni-2026-prognoz-pogodi-na-misyac-13362906.html
https://www.unian.ua/science/rib-yachiy-zhir-mozhe-shkoditi-mozku-nove-doslidzhennya-13362891.html
https://www.unian.ua/war/okupaciya-krimu-dikiy-rozpoviv-pro-udari-po-rosiyskiy-ppo-na-pivostrovi-13362900.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-27-kvitnya-shtormitime-drugiy-den-pospil-karta-13362888.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-yahta-milyonera-rosiyanina-proyshla-zakritu-ormuzku-protoku-13362882.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-dnipro-27-kvtinya-shtormove-poperedzhennya-novini-dnipra-13362876.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-u-harkovi-ogolosili-shtormove-poperedzhennya-novini-harkova-13362864.html
https://www.unian.ua/weapons/f-16-ssha-hitro-prophnuli-v-peru-svoji-vinishchuvachi-13362858.html
https://www.unian.ua/science/antarktida-pid-lodom-kontinentu-vcheni-znayshli-burshtin-13362849.html
https://www.unian.ua/war/udar-rf-po-odesi-zruynovani-budinki-gotel-ta-funikuler-sered-poranenih-ye-diti-novini-odesi-13362846.html
https://www.unian.ua/world/tramp-i-nato-amerikanskiy-chinovnik-nazvav-yediniy-sposib-vryatuvati-alyans-13362837.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-27-kvitnya-v-kiyevi-bude-vitryano-ta-holodno-novini-kiyeva-13362813.html


холодно

07:54 "Я був оптимістичним": Стубб
зробив похмурий прогноз щодо мирної
угоди в Україні

07:50 Магнітні бурі 27 квітня: чи варто
очікувати шторму на початку тижня

07:50 Це дуже хвилює короля: Politico
розкрило головну тему зустрічі Чарльза III
з Трампом

07:34 "Вибачте за моторошні слова":
Стубб оприлюднив колосальні втрати РФ
у війні в Україні

07:30 Багато людей не користуються
всією допомогою: пільги сім'ям
військовослужбовців з 1 травня

07:20 Гороскоп на 27 квітня за картами
Таро: Терезам - пауза, Водоліям - кохання

07:10 Гороскоп на 27 квітня: Левам -
увага, Дівам - активний день

06:54 Іран запропонував США нову угоду
щодо відкриття Ормузької протоки, –
Axios

06:30 27 квітня похолодання охопить уже
всю Україну: температура впаде до +7°

06:29 Військові витрати у США різко
скоротилися через припинення допомоги
Україні, – SIPRI

06:10 27 квітня: церковне свято сьогодні,
чому день небезпечний - 3 головні
заборони

05:28 Українці не готові до права носити
зброю, - офіцер ЗСУ

05:00 Свято 27 квітня: що відзначають в
Україні та чому цей день вважається
небезпечним

04:32 Вчені переписали історію
походження людського роду

03:33 Одна навичка може продовжити
життя на 15%: що дізналися учені

Реклама

https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-stubb-zrobiv-pohmuriy-prognoz-shchodo-mirnoji-ugodi-13362831.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/magnitni-buri-27-kvitnya-chi-bude-sogodni-udar-13362819.html
https://www.unian.ua/world/korol-velikoji-britaniji-rozkrito-golovnu-temu-zustrichi-charlza-iii-z-trampom-13362825.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-stubb-povidomiv-pro-kolosalni-vtrati-rf-13362807.html
https://www.unian.ua/society/lgoty-dlya-voennosluzhashchih-i-ih-semey-s-1-maya-2026-chto-predlagaet-gosudarstvo-13361712.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-27-kvitnya-za-kartami-taro-dlya-vsih-znakiv-13362501.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-zavtra-27-kvitnya-dlya-vsih-znakiv-zodiaku-13362408.html
https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-iran-nadislav-ssha-novu-propoziciyu-shchodo-vidkrittya-ormuzkoji-protoki-13362801.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/pogoda-27-kvitnya-poholodannya-ohopit-uzhe-vsyu-ukrajinu-13361589.html
https://www.unian.ua/world/viyskovi-vitrati-u-ssha-rizko-skorotilisya-cherez-pripinennya-dopomogi-ukrajini-sipri-13362795.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/yake-sogodni-cerkovne-svyato-27-kvitnya-2026-roku-zaboroni-ta-prikmeti-dnya-13360941.html
https://www.unian.ua/society/legalizaciya-zbroji-v-ukrajini-viyskoviy-rozkritikuvav-ideyu-13362711.html
https://www.unian.ua/lite/holidays/kakoy-segodnya-prazdnik-27-aprelya-2026-primety-tradicii-zaprety-13362618.html
https://www.unian.ua/science/yak-z-yavilisya-lyudi-vcheni-perepisali-istoriyu-pohodzhennya-lyudskogo-rodu-13362720.html
https://www.unian.ua/science/yak-dozhiti-do-100-rokiv-ucheni-nazvali-navichku-yaka-mozhe-prodovzhiti-zhittya-na-15-13362465.html


життя на 15%: що дізналися учені

03:04 Росія масовано атакувала Одесу
дронами: є влучання у житлові будинки,
багато поранених

02:46 Пройшли успішні випробування
ракети Mark I, яка може допомогти
збивати "Шахеди", - ЗМІ

02:02 Мерц спричинив суперечку
висловлюваннями щодо пенсій в
Німеччині, - DW

01:28 Який фрукт їсти, щоб покращити
стан печінки: порада експертів

01:15 Армія США під час випробувань
використала нову зброю для знищення
дронів, - Defence Blog

00:26 "Є передумови, що ми зможемо
рухатися далі": комбриг про перехід в
контрнаступ

00:23 Люди, які ніколи не просять про
допомогу, приховують неприємний секрет,
- психологи

00:13 Велика Британія може створити з
союзниками "оборонний банк", - The
Telegraph

26 квітня, неділя

23:41 Індонезія вчить військових топити
кораблі: під час навчань пішов на дно
великий десантник

23:21 США знищили головний козир Ірану,
переданий росіянами

23:09 "Безвідповідальна та дурна сила":
Зеленський прокоментував російську
окупацію ЗАЕС

22:52 Росія посилює репресії: CNN про
єдиний доступний Путіну спосіб
придушити невдоволення

22:34 Зумери не розуміють ці 10 речей, за
якими ностальгують міленіали

21:49 Україні потрібна зброя, яка може
зруйнувати економіку Росії: експерт про
гарантії безпеки

21:37 Путіну невигідно закінчувати війну,
навіть попри великі проблеми в економіці,
- експерт

21:37 Військовий 2 роки був у СЗЧ: як
його покарав суд

Реклама

https://www.unian.ua/war/rf-atakuvala-odesu-ye-poshkodzhennya-budivel-ta-postrazhdali-novini-odesi-13362792.html
https://www.unian.ua/weapons/raketa-mark-i-analitiki-rozpovili-chi-dopomozhe-vona-zbivati-shahedi-13362786.html
https://www.unian.ua/world/nimechchina-merc-zrobiv-guchnu-zayavu-shchodo-pensiy-13362780.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-vidnoviti-pechinku-eksperti-radyat-vzhivati-yabluka-13362735.html
https://www.unian.ua/weapons/droni-armiya-ssha-protestuvala-mikrohvilovu-garmatu-13362774.html
https://www.unian.ua/war/viyna-z-rosiyeyu-kombrig-rozpoviv-pro-zahist-pokrovska-ta-vazhlivist-rotaciy-13362768.html
https://www.unian.ua/curiosities/lyudi-yaki-nikoli-ne-prosyat-pro-dopomogu-prihovuyut-nepriyemniy-sekret-psihologi-13362729.html
https://www.unian.ua/world/zagroza-dlya-yevropi-z-boku-rf-velika-britaniya-ta-soyuzniki-mozhut-stvoriti-oboronniy-bank-13362762.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260426
https://www.unian.ua/weapons/frosch-indoneziya-potopila-spisaniy-desantniy-korabel-pid-chas-navchan-13362756.html
https://www.unian.ua/curiosities/viyna-v-irani-ssha-znishchili-iranski-pidvodni-chovni-peredani-z-rosiji-13362651.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/zaes-zelenskiy-zvinuvativ-rf-v-vikoristanni-stanciji-dlya-vedennya-viyni-proti-ukrajini-13362750.html
https://www.unian.ua/world/represiji-v-rosiji-cnn-rozpovilo-yak-siloviy-aparat-rf-nabiraye-obertiv-13362741.html
https://www.unian.ua/curiosities/zumeri-i-mileniali-10-prikladiv-riznici-mizh-pokolinnyami-13362639.html
https://www.unian.ua/war/garantiji-bezpeki-ekspert-rozpoviv-yakim-maye-buti-zahist-ukrajini-vid-povtornogo-napadu-rosiji-13362717.html
https://www.unian.ua/war/zakinchennya-viyni-v-ukrajini-ekspert-poyasniv-chomu-putinu-nevigidniy-mir-13362705.html
https://www.unian.ua/society/szch-sud-na-lvivshchini-vinis-virok-kolishnomu-viyskovomu-13362699.html


21:28 Гороскоп на травень 2026:
Козерогам - розслабитися, Ракам - ідеї та
знайомства

21:27 Скільки пального знадобиться F-
35A для польоту зі США до Китаю: цифра
може здивувати

20:59 Комбриг розкрив, чим мобілізовані
2026-го відрізняються від мобілізованих
2022 року

20:58 Стрілянина в США: нападник
написав маніфест перед атакою, - CNN

20:49 У ЄБРР розповіли, коли почнеться
ремонт захисної арки ЧАЕС

20:49 Український оператор FPV-дрона
знищив 11 окупантів одним ударом

20:34 Протягом багатьох років NASA
обманом використовувало стратегічний
розвідувальний літак

20:25 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Близнюкам - вигідна пропозиція,
Левам - істина

20:23 "Це смішно, це божевілля": Трамп
розповів про свої розмови з Путіним та
Зеленським

20:22 Чому 90% людей є правшами:
пояснення біолога

https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-traven-2026-roku-shcho-chekaye-na-vsi-znaki-zodiaku-13362609.html
https://www.unian.ua/curiosities/f-35-vinishchuvach-skilki-palnogo-znadobitsya-litaku-dlya-polotu-zi-ssha-do-kitayu-13362573.html
https://www.unian.ua/society/mobilizaciya-yakiy-uzagalneniy-portret-novopribulogo-biycya-zsu-2026-roku-13362687.html
https://www.unian.ua/world/zamah-na-trampa-policiya-znala-shcho-gotuyetsya-napad-13362681.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/chaes-yebrr-rozpovili-koli-pochnetsya-remont-zahisnoji-arki-chetvertogo-energobloku-13362669.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-operator-fpv-drona-znishchiv-11-rosiyan-odnim-udarom-13362672.html
https://www.unian.ua/weapons/vinishchuvachi-u-1970-roci-nasa-otrimalo-sekretniy-vinishchuvach-dlya-rozvidki-ale-vidavalo-yogo-za-inshiy-litak-13362660.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-na-tizhden-za-kartami-taro-shcho-chekaye-vsi-znaki-zodiaku-do-3-travnya-2026-13362585.html
https://www.unian.ua/world/tramp-prezident-ssha-rozpoviv-pro-svoji-rozmovi-z-putinim-i-zelenskim-13362657.html
https://www.unian.ua/science/chomu-bilshist-lyudey-pravshi-poyasnennya-evolyuciynogo-biologa-13362537.html

	Російська ракета "Ковьор": в ГУР розкрили її особливості
	Російська зброя: новини
	Вас також можуть зацікавити новини:
	Важка промисловість України втратила до 40% потужностей через війну, але залишається драйвером відновлення, - ЗМІ
	Великі зміни: культовий кросовер Land Rover повернувся у новому форматі
	Росія готувала вбивства і диверсії в ЄС:  правоохоронці розкрили, хто був ціллю в Україні
	Нацбанк послабив гривню до долара і євро: офіційний курс валют на вівторок
	Жінка потрапила до в’язниці за спробу зупинити правоохоронців випущеним роєм бджіл
	Дрони "Генерал Черешня" вирвалися в лідери з перехоплення ворожих БПЛА за березень
	У біблійному місті виявили статую Афіни віком 2000 років (відео)
	Як часто потрібно перезавантажувати комп'ютер: названо оптимальну частоту
	За тиждень ДТЕК повернув світло 237 тисячам родин після ворожих атак
	Новий "економічний тигр": Єврокомісар розповів, коли Україна побудує потужну економіку
	Розлючені місцеві побили російського боксера одразу після бою у Туреччині
	УНІАНЯк сказати "приторний" і "не обольщайся" українською: відповідь мовознавиці вас здивує
	У Польщі різко підвищать мінімальну зарплату: хто і скільки отримуватиме
	У Кремлі відреагували на заяву Трампа про "хороші розмови" з Путіним
	Хакери вперше "зламали" всі ігри з сумнозвісним Denuvo, але є нюанс
	Україна та Росія витратили на оборону рекордний відсоток свого ВВП, – SIPRI
	Boeing викотив найбільший і найпотужніший двомоторний вантажний літак у світі (фото)
	Кондратюк згадав розмову зі зрадницею Марченко до війни: "Вона мене вичитувала"
	В Іспанії закликають туристів купувати квитки на літаки "якнайшвидше"
	УНІАН"Такого не було ніколи": експерт спрогнозував, що буде з цінами на АЗС цього тижня
	Яка капуста корисніша для кишківника: дієтологи дали чітку відповідь
	Україна та Польща спільно створять армаду дронів, - Туск
	1,6 млн осіб могли б поповнити ЗСУ: військова омбудсменка назвала мобілізаційний ресурс
	З дна моря підняли 22 гігантські блоки Олександрійського маяка, і це змінило всі уявлення
	Росія атакувала територію поблизу ЗАЕС: є жертва
	Китай показав "клон" радянського ракетного комплексу РК-55 "Рельєф" з дальністю 2000 км
	Небезпечні заморозки атакуватимуть Україну три ночі поспіль: які області у небезпеці
	OpenAI готує революційний ШІ-смартфон без звичних додатків (фото)
	Росія просунулася відразу у двох областях: в DeepState розкрили деталі
	Українці їздитимуть у нових сучасних вагонах: коли "Укрзалізниця" отримає оновлення
	Африка може розколотися на дві частини: вчені не виключають появи нового океану
	Акт падіння російської ППО: експерт пояснив, як українські дрони дістали до Уралу
	Експерт пояснив, які можливості зʼявилися після озброєння Ан-28 дронами-перехоплювачами
	Трегубов підтвердив факти викривлення звітів для командування на тлі скандалу з 14 ОМБр
	Нове відкриття на острові Пасхи може переписати історію в тому вигляді, в якому ми її знаємо
	Зірка фільму "Крик" назвав причину свого успішного повернення в кіно
	Які пільги для УБД та членів їхніх сімей діятимуть з 1 травня: повний перелік
	Миші та щури втечуть за кілометр: які звичні для нас запахи відлякують гризунів
	Окупанти намагаються лізти на Куп’янськ: у ЗСУ розповіли про ситуацію на Харківщині
	Смартфони Apple перестали вмикатися після розрядження: що відомо про проблему
	Квартири для власників тварин: скільки коштує житло і де його найбільше
	НКНовий підхід до біореструктуризації тканин: роль Petaran POLY PLLA у сучасних протоколах омолодження
	Один із трьох вцілілих у світі: історичний бомбардувальник США отримає друге життя
	США на 1000% збанкрутують через борги: Ілон Маск пояснив, що може врятувати країну
	Борги теплопостачальних підприємств за газ досягли 150 мільярдів і прямо загрожують підготовці до наступної зими, - експерт
	Гривня піде вгору: аналітик розповів, чого очікувати від курсу валют в Україні
	"Занадто багато туристів": Греція запроваджує жорсткі нові правила для пляжів
	Українські оператори дронів стали головним іспитом для сил НАТО, - адмірал
	Після 40 днів на позиції бійцям стає байдуже, виживуть вони чи ні, - військова омбудсменка
	Росія хоче повернути все, що мала в СРСР: адмірал НАТО пояснив, звідки чекати загрози
	Кондратюк різко висловився про пісню представниці України на "Євробаченні-2026"
	Експерти розкрили правду про "монету на роутері": чи дійсно це прискорює інтернет
	Синоптик дав надію на потепління в Україні: коли температура почне підвищуватись
	НКЯк персональний рекрутер допомагає знайти вакансію оператора БПЛА
	Хтось з вищого керівництва втратить погони: Тимочко пояснив, що СБУ уразила у Криму
	Найбільше у світі родовище літію виявили під супервулканом у США
	Вийшов трейлер молодіжної комедії "Супер Драйвер" з зіркою "Білого лотоса"
	Могилевська розповіла про першу роботу 14-річної доньки
	У вічній мерзлоті Арктики знайдено рідкісний діамант вагою понад 158 каратів
	Добувна асоціація закликала Кулебу відмовитися від "ручних" тарифів до портів Великої Одеси - є ризики корупції
	Самотність у 40–50 років не робить людей жорсткішими: вона змінює їх інакше
	Матрац і подушки будуть як нові: найкращі засоби для чищення текстилю вдома
	Україна та Норвегія запускають спільне виробництво дронів
	Xiaomi випустила свої перші повнорозмірні навушники з автономністю 3 дні (фото)
	ФРУ закликала уряд не підвищувати тарифи "Укрзалізниці": ризик втрат для економіки - 100 мільярдів гривень ВВП
	Українцям підвищили пенсію по інвалідності: скільки отримає 2 група з травня 2026
	Гадюки прокинулися: в МОЗ порадили українцям, як захиститися
	Один кросовер користується особливою популярністю: названо авто, які розкуповують українці
	У мережу "злили" фото оновленого китайського есмінця проєкту 956ЕМ, побудованого в Росії
	Чи повернеться до України довгоочікуване тепло: прогноз погоди на тиждень
	Коли підстригтися, щоб розбагатіти та оздоровитися: календар стрижок на травень 2026
	Оля Цибульська несподівано змінила імідж (відео)
	Назад до СРСР: помічник Путіна заявив, що планова економіка повертається до Росії
	Під льодами Антарктиди проявився "континент-привид": вчені не можуть цього пояснити
	АКТУАЛЬНОКиївстар запускає освітню грантову програму "Амбітні" для підтримки талановитої молоді в Україні
	Дешевшають картопля та огірки, а помідори знову дорожчають: які ціни на овочі зараз
	Зеленський хоче продовжити дію воєнного стану та загальної мобілізації
	Росія та негода залишили без світла мешканців понад половини областей України
	В Карпатах влупив 10-градусний мороз (фото)
	Стало відомо, хто буде коментувати "Євробачення-2026" в Україні
	У "ПриватБанку" подорожчала валюта: свіжий курс долара і євро на 27 квітня
	Археологів вразили пів тисячі незвичайних середньовічних гарматних ядер
	Точний календар посіву на травень 2026 року: коли висаджувати розсаду з потеплінням
	Що пити для здоров'я кишківника і серця: дієтологи назвали 8 соків
	Не "війна на виснаження": Сирський розповів про стратегію Сил оборони
	Аналітики погіршили прогноз цін на нафту і очікують на дефіцит, - Reuters
	"Я не педофіл": Трамп різко розкритикував заяву стрільця з готелю Hilton
	Кім Чен Ин зізнався, чи КНДР і надалі підтримуватиме Росію
	ЗСУ намацали слабке місце ворожого ППО: заводи палають, кораблі йдуть на дно, - ISW
	Біткоїн набирає обертів: ціна криптовалюти зросла до максимуму з кінця січня
	Відстрочка по-новому з 1 травня: кого тепер точно не мобілізують за новим законом
	Банки та обмінники оновили курс валют: скільки коштує долар у понеділок
	У 1627 році в Польщі вимерли останні тури у світі: вчені сподіваються це виправити
	Російська ракета "Ковьор": в ГУР розкрили її особливості
	Їх ніхто навіть не намагався прикрити: Дикий назвав цілі для ударів по Уралу
	"Зрадник заплямував руки": слідчі злили записку нападника на вечерю у Білому домі
	Ціна на важливий для виробництва акумуляторів метал злетіла до дворічного максимуму
	Травень в Україні буде холодніший, ніж зазвичай, - синоптики
	Риб'ячий жир може шкодити мозку, – нове дослідження
	Відпрацьовуємо, щоб масштабувати на Росію: Дикий про удари по Криму
	Сьогодні Україну штормитиме другий день поспіль (карта)
	Іран пропустив через Ормузьку протоку яхту найбагатшого російського олігарха, – ЗМІ
	Дніпро знову штормитиме: синоптики оголосили І рівень небезпеки (інфографіка)
	У Харкові оголосили штормове попередження (інфографіка)
	США "продавили" Перу на F-16 та злили Gripen: Defence Express про загрозу для України
	В Антарктиді знайшли бурштин: приголомшені вчені пояснили, що це означає
	ОНОВЛЕНОРосія вдарила по Одесі: у місті є значні руйнування, кількість поранених зросла (фото)
	"Перечекати" Трампа не вийде: американський чиновник назвав єдиний спосіб врятувати НАТО
	27 квітня в Києві буде вітряно та холодно
	"Я був оптимістичним": Стубб зробив похмурий прогноз щодо мирної угоди в Україні
	Магнітні бурі 27 квітня: чи варто очікувати шторму на початку тижня
	Це дуже хвилює короля: Politico розкрило головну тему зустрічі Чарльза III з Трампом
	"Вибачте за моторошні слова": Стубб оприлюднив колосальні втрати РФ у війні в Україні
	Багато людей не користуються всією допомогою: пільги сім'ям військовослужбовців з 1 травня
	Гороскоп на 27 квітня за картами Таро: Терезам - пауза, Водоліям - кохання
	Гороскоп на 27 квітня: Левам - увага, Дівам - активний день
	Іран запропонував США нову угоду щодо відкриття Ормузької протоки, – Axios
	27 квітня похолодання охопить уже всю Україну: температура впаде до +7°
	Військові витрати у США різко скоротилися через припинення допомоги Україні, – SIPRI
	27 квітня: церковне свято сьогодні, чому день небезпечний - 3 головні заборони
	Українці не готові до права носити зброю, - офіцер ЗСУ
	Свято 27 квітня: що відзначають в Україні та чому цей день вважається небезпечним
	Вчені переписали історію походження людського роду
	Одна навичка може продовжити життя на 15%: що дізналися учені
	Росія масовано атакувала Одесу дронами: є влучання у житлові будинки, багато поранених
	Пройшли успішні випробування ракети Mark I, яка може допомогти збивати "Шахеди", - ЗМІ
	Мерц спричинив суперечку висловлюваннями щодо пенсій в Німеччині, - DW
	Який фрукт їсти, щоб покращити стан печінки: порада експертів
	Армія США під час випробувань використала нову зброю для знищення дронів, - Defence Blog
	"Є передумови, що ми зможемо рухатися далі": комбриг про перехід в контрнаступ
	Люди, які ніколи не просять про допомогу, приховують неприємний секрет, - психологи
	Велика Британія може створити з союзниками "оборонний банк", - The Telegraph
	Індонезія вчить військових топити кораблі: під час навчань пішов на дно великий десантник
	США знищили головний козир Ірану, переданий росіянами
	"Безвідповідальна та дурна сила": Зеленський прокоментував російську окупацію ЗАЕС
	Росія посилює репресії: CNN про єдиний доступний Путіну спосіб придушити невдоволення
	Зумери не розуміють ці 10 речей, за якими ностальгують міленіали
	Україні потрібна зброя, яка може зруйнувати економіку Росії: експерт про гарантії безпеки
	Путіну невигідно закінчувати війну, навіть попри великі проблеми в економіці, - експерт
	Військовий 2 роки був у СЗЧ: як його покарав суд
	Гороскоп на травень 2026: Козерогам - розслабитися, Ракам - ідеї та знайомства
	Скільки пального знадобиться F-35A для польоту зі США до Китаю: цифра може здивувати
	Комбриг розкрив, чим мобілізовані 2026-го відрізняються від мобілізованих 2022 року
	Стрілянина в США: нападник написав маніфест перед атакою, - CNN
	У ЄБРР розповіли, коли почнеться ремонт захисної арки ЧАЕС
	Український оператор FPV-дрона знищив 11 окупантів одним ударом
	Протягом багатьох років NASA обманом використовувало стратегічний розвідувальний літак
	Гороскоп на тиждень за картами Таро: Близнюкам - вигідна пропозиція, Левам - істина
	"Це смішно, це божевілля": Трамп розповів про свої розмови з Путіним та Зеленським
	Чому 90% людей є правшами: пояснення біолога



